

校园微博 与大家分享你的心里话和新鲜事

荷塘外国语学校 1503班 袁思煜

再好的朋友也会有小矛盾的时候,也许只是一点鸡毛蒜皮的小事就会闹得不可开交。但,再大的矛盾也会被化解的。



婷婷是我形影不离的好朋友。有一次上美术课,她突然大叫起来:“我没带彩笔!”她向四周同学借了个遍,大家都摇头。她看到正在埋头作画的我,小声地问:“借我下彩笔好吗?”虽然她是我最好的朋友,但我想以前几次借给她彩笔,她都弄丢了,这次我不想借她了。我果断地说:“不借。”她听了,气鼓鼓地走了。几天过去了,她都不理睬我。我把这件事告诉了妈妈,妈妈温柔地对我说,友谊是可以战胜矛盾的,你主动去道歉,她一定会原谅你的。于是,第二天,我鼓起勇气向婷婷道了歉,告诉她我不应该因为一点小事而让我们的友情出现矛盾,我们都理解,原谅了对方。告诉大家哦!友谊一定可以战胜矛盾的。

光明学校三(1)班 李晨希

我有一个好朋友,他叫万家洋。他有一头乌黑发亮的头发和一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻梁上架着一副红框眼镜。他很爱笑,一笑起来就露出两个小酒窝和一口洁白的牙齿。他也经常逗得大家哈哈大笑,记得有一次上英语课,他不小心把修正液弄得满脸都是,老师看见了说:“大花猫来了。”结果万家洋站起来左看看,右看看说:“有大花猫来了吗?在哪里?在哪里?”看着万家洋满脸的修正液,同学们哄堂大笑,万家洋茫然地摸了摸自己的脸,这才不好意思地笑了。



清水塘学校 125班 程俊豪

我的同桌是一个性格安静、温厚老实的小男孩。他圆圆的脑袋,白白的皮肤,讲起话来总是不紧不慢,给人一种随遇而安的感觉。相比之下,我的性格是比较风风火火的,还有些爱搞小恶作剧。记得有一次,正值夏天,同学们每天都热得汗流浹背,课间休息时我拿着水杯准备喝水,刚好听到他说:“哎!这天气,热起来真要命啊!”于是,我眼珠一转,露出一抹坏笑:“来来来,我来给你降降温吧!”说着就倒了一点点水在他背上,他躲闪不及,无奈地摆摆手,还和我一起哈哈大笑了起来……像这样的“坏事”我做过很多,而他每次都对着我腼腆一笑。我们相处得很融洽,我知道是他一直在包容我,所以我想对他说:言嘉瑞,和你同桌我很愉快,请你原谅我偶尔的顽皮,把它当作是我们学习生活中一抹美丽的点缀,希望我们一直友好相处下去,相互学习,争取成为更加优秀的自己!



荷塘小学 1505班 周欣雅

月月是我们班的“开心果”,这么说可一点也不夸张。因为她从来都是无忧无虑的,所以有一次我问了她一个问题:“假如有一天你掉到了一个烂泥潭里,你还会高兴吗?”她竟然回答:“会呀!幸好我是摔在了烂泥潭里,而不是一个无底洞,太幸运了!”哈哈!我和我的同学们就像雨后的绚丽彩虹,每天在班级、在学校绽放着我们自己的颜色!



长郡云龙实验学校 新校区等你一“名”惊人

长郡云龙实验学校是省委、省政府为推进长株潭一体化倾力打造、重点建设的项目,是一所九年一贯制公办义务教育学校。学校由三湘名校——长郡中学全面托管,共享长郡中学教育资源。



学校新校区即将全面竣工投入使用,为建设高品位的校园文化,增强校园环境的人文底蕴和教育功能,提高师生的认同感和归属感,特面向全社会开展长郡云龙实验学校新校区楼宇景观有奖征文活动。读者可于即日起至12月20日,通过学校微信公众号和学校官网的二维码提交征文作品。

(通讯员 赵莹)

荷塘外国语学校 巧手叠被,叠出精彩

12月5日,在荷塘外国语学校的操场上,同学们小手灵动翻飞,“轻拢慢捻抹复挑”,一系列的动作完成之后整齐站立,像小树苗一样挺拔。这是该校锻炼小学生生活技能的叠被子比赛现场。



本次以“巧手叠被,叠出精彩”为主题的叠被子比赛,是学校第二届宿舍文化节上的精彩项目。比赛中,各参赛选手认真整理、熟练叠被,各显其能,秀出自己扎实的基本功。与去年相比,今年扩大了比赛规模,从去年的寄宿生参与到目前的全校学生参与,让所有学生在交流中展示风采,昂扬斗志,培养团队精神,从而深化“文明、和谐、团结、积极”的校园内涵。

活动中,株洲日报社校园记者“梧桐树”社团的采访小分队在现场对参赛选手进行了采访。

(通讯员 唐清辉)

九方小学 校园文明代言人“上岗”

为倡导“说文明话、干文明事、做文明九小学子”理念,争创“省级文明校园”,提升校园文明程度和学生文明素质,12月2日,九方小学在多媒体教室举行了“文明代言人”选拔总决赛。



活动中,20位小选手登台奉上才艺展示和精彩问答,他们个个实力强劲,在舞台上绽放出了耀眼的光芒。学校老师介绍说,本次活动从班级推荐到海选,历时近一个月,最终选拔出了20名晋级总决赛的学生。经过激烈比拼,最终10位选手荣获“文明风尚奖”,10位选手荣获“文明代言人奖”,5位选手荣获各单项奖。获奖的小选手将担任文明小榜样,为校园文明代言。

(通讯员 鲁宇航)

茶陵县城西小学 茶陵首届“新华杯”中小学校园足球联赛圆满收官

由茶陵县教育局主办、城西小学承办的茶陵县中小首届“新华杯”校园足球联赛,12月2日至4日在城西小学成功举办。



绿茵场上,运动员们挥洒汗水,激情碰撞。经过3天的激烈角逐,城西小学和思源实验学校分获小学组和初中组冠军。

(通讯员 万孝凯)

茶陵县解放学校 垃圾不落地,茶陵更美丽

11月25日,茶陵县解放学校四年级“红领巾”小分队开展了“垃圾不落地,茶陵更美丽”街头劝导实践活动。



尽管寒气逼人,“红领巾”小分队队员热情不减。下午3点,同学们齐心协力,分工合作,有的挥动手中的扫帚清扫路边的垃圾,有的直接用手捡起路旁的垃圾,还有的仔细清扫路缝的烟头,忙得热火朝天。周边居民也向辛勤劳动的“红领巾”们投来赞许的目光。

活动中,同学们还不断向沿路的行人、沿街商铺、过路的司机发放“垃圾不落地,茶陵更美丽”倡议书,倡议大家争做爱护环境的践行者、宣传者、监督者,自觉做到垃圾不落地,共同建设干净整洁、文明有序、和谐美丽的新茶陵。

(通讯员 李婷)

仓鼠

北师大株洲附校 X1503班 徐湘怡 证号:0550936 指导老师:巫林苑

仓鼠是一种毛茸茸,圆滚滚,胖乎乎的动物,十分可爱。

仓鼠的毛色有很多种,最普通的是黑褐色或灰白色的,一对眼睛似珍珠。它的鼻子是粉色的,嗅觉十分灵敏,即使你把食物放在离它很远的地方,它也能分辨出是什么食物。仓鼠的嘴很像兔子,吃东西的时候就像在说一段烫嘴的歌词。它的嘴两边很鼓,这可不是胖的,而是把食物塞在嘴里造成的,它的嘴里一般能塞好几粒玉米或其他食物,都是留着饿了吃。

仓鼠比较喜欢单居,两只仓鼠住在一起容易打架。如果你摸了一只仓鼠,就不能摸另一只,因为它会把当你当成它的同类,然后攻击你。

仓鼠一般只能活三年左右,等同于人类寿命的60年左右。它们喜欢黑夜,因为太阳光会刺伤它们的眼睛。它们喜欢运动,缺少运动的仓鼠很容易生病,也可能得忧郁症,因此仓鼠的饲养需要一个“花园”,“花园”里要有许多的玩具,尤其是跑动滑轮不能少。

仓鼠不像老鼠那样,半夜出来偷东西吃。它们在刚搬到新家时会很警觉,只要有点什么声响,就会立刻钻进小屋子里,过好一会儿才会慢慢伸出小脑袋,然后四下张望,确认安全后才会溜出来玩。

看到这儿,你是不是也对这小仓鼠动心了呢?

我和我的祖国

天元小学 1408班 刘家萍 证号:2355150

当五星红旗冉冉升起,你是否为自己是中国人而骄傲?当国歌在耳边奏响,你是否为无数革命先烈的英雄事迹而感到自豪?——“我骄傲,我是中国人!”

1949年10月1日,毛主席在天安门城楼上庄严地宣布:中华人民共和国成立了!从此,中华民族站起来,中国人民迎来光明。此刻,沉睡的东方巨龙已然觉醒,翱翔于世界上空。

我们的祖国,在经历无数的风吹雨打;无数的中华儿女,抛头颅、洒热血,奋力革新。才使得我们走向民族解放,国家富强。五千年的文明古国以崭新的姿态矗立于世界的东方。

一代又一代的中国人前仆后继,将中国科技之路走向世界前列。从“两弹一星”、“杂交水稻”,到神舟载人航天飞船、“蛟龙”入海……再从原子弹成功爆破,到002航母下水、自主研发的战斗机起飞……中国人用中国速度不断刷新世界对中国的认知,让整个世界为之惊叹。

而当下中国正在用自己的特色引领新的时代潮流,中国车、中国桥、中国机、中国路、中国港,每每想到这里,自豪感油然而生。

祖国,我想对您说,是您历经沧桑和艰苦,让我们有了一个安定和谐的家,是您给了这片土地锦绣的江山。正如周总理所讲“为中华崛起而读书”,作为新时代的青少年必将为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不断努力!



绘画作品

《浮雕》

银海学校 1604班 刘思睿 证号:0251604

踢毽子比赛

天台小学 1503班 文雅 证号:2252985 指导老师:王献

今天是个特殊的日子,为什么呢?因为今天我们班上举行踢毽子比赛!

我们来到操场上,围成一个圆圈。参赛选手按照报名顺序依次来到圆圈中央。每人只能踢一分钟,看看谁踢的多,谁就是胜利者。由三个体育委员报每个人的学号,三个人一组。一组又一组同学比完了,我的同桌殷子涵即将“闪亮登场”。你看——

“19号!32号!38号!”体育委员又在报号了。只见三个雄赳赳,气昂昂的“小公鸡”大踏步地走到了圆圈中央。他们手里拿着崭新的毽子,眼里闪着激动的光芒。“开始!”老师一声令下,男孩们便争分夺秒地踢起来。19号殷子涵如泰山,以标准的姿势一下又一下地踢着,都30下了还没断过;32号肖毅杰才踢了几下,毽子就“叭”的一声掉在了地上。他涨红了脸,迅速捡起地上的毽子,又继续踢起来。他们还不算什么,38号殷子涵才叫有个性。只见他将手中的蓝色毽子往空中猛的一抛,他则从容不迫地站在原地,抬头仰望天空,等候着毽子“归来”。大约过了三秒钟,他突然绷直右腿,像女孩踢腿似的,“嘭!”毽子又被他送到了“九霄云外”。这次可不是闹着玩的,那个蓝毽子“直入云霄”,犹如一只展翅高飞的鸟儿,在一望无际的天空中抖动着自己宝蓝色的羽毛。殷子涵

可急了,毽子飞得太高,又不知道它什么时候才能落地,只好在原地不停地打转转,伸长了脖子张望。毽子都落到地上了,他才反应过来。下场时,殷子涵就像一只泄了气的皮球,再没有上场时那么神气了。

我也报了这次踢毽子比赛。在比赛前,我清楚地知道,这次比赛我绝不可能夺冠,因为我在平时也踢不了多少个。但我想锻炼一下自己,所以还是去报了名。“28号文雅上场!”“天哪,我的心都要跳出来了。我强作镇定,把毽子轻轻往上一抛。可是恰在这时,一阵风吹来,我的毽子飘出了好远,腿都够不着了呢!“没关系的,还不到一分钟呢,继续踢吧。”我在心里暗暗地安慰自己。“51,52,53!哇!蒋思涵!加油!加油!”听着同学们为我的对手呐喊,我可急了,因为我才踢了十个呢。于是我便开始加快抬脚的速度。可毽子就像一个淘气的小孩,我越急它越不听我的话,东躲西藏。最后我只踢了39个。但我相信,只要坚持练习,下一次就一定成功。

这场轰轰烈烈的踢毽子比赛,实在是激动人心。它也给了我一个很大的启示:没有人天生就能做好某件事情,所谓的天才都是靠磨练出来的。我没有赢得这次踢毽子比赛,也正是这个道理。

运动会

八达小学 55班 欧阳程子 证号:0153934

当清晨的第一缕阳光洒进操场的每一个角落时,我们已经蓄势待发,站在那大操场上看着主席台,上面坐满了领导,我不得由紧张起来。轮到了我们鼓号队的表演,当熟悉的音乐声响彻整个操场时,我们没有紧张,只有自信的微笑和整齐的步伐。

我们的班级方阵表演开始了,我们提着凳子自信地走向表演区,迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号:“激情澎湃,五五不败!斗志昂扬,五五最强!”音乐响起来,我们的表演整齐划一,好像把45个人融成了一个人,我们跟着音乐的节奏,表演十分的震撼人心:一开场,我们右手扶着帽檐,看着酷极了;表演中,我们的每一个动作都做到完美;结束时,我们每个人都有特有的POSE。音乐结束动作定型,现场响起了雷鸣般的掌声。

运动会开始了,我们班最精彩的就是4×100女子接力赛。枪声一响,站在二跑道的运动员谭润儿像一只离弦的箭“嗖”的一下就飞出去了,紧接着第二棒,第三棒!我们班的重头戏来啦,方婧颐是最后一棒。我们都说:接力你眨三次眼睛,婧颐必定到终点。如果说谭润儿是离弦的箭,那么方婧颐就是一阵风。不参加比赛的同学都围着跑道,有的加油助威,有的带跑助力。全班同学配合得天衣无缝。

这真是一场有意义的运动会。